

рядовъ и до 150е пуда пороху. Строенія въ сей крѣпости
и ся предиѣсльѣ очень много; но равномѣрножѣ пустое.
Турокѣ было шамѣ, кои уѣхать не успѣли, только 24,
да Грековѣ и Армянѣ по 20 человѣкѣ. Гарнизонѣ же,
по обѣявленію ихъ сходно съ показаніемъ Керчискихъ
жителей, уѣхалъ на другой день разбитія ихъ въ Ке-
фѣ войска въ Анатолію.

Въ заключеніи рекомендуетъ главнокомандующей въ
Высочайшую ЕИИМПЕРІѢ РСѢ АГО ВЕЛИЧЕСТВА милость
какъ Генералитетъ, такъ и все войско, бывшее при
семъ рѣшишельномъ случаѣ, и особенно присланныхъ
съ сими доношеніями, изъ коихъ Князь Одоевской, на-
ходясь въ передовомъ корпусѣ, и во время атаки ре-
штаншаменія съ легкими войсками, отличилъ себя
храбростью и усердіемъ, и посланъ былъ въ опасный
иѣстѣ; Щербининъ былъ вездѣ съ ескадронами Сумскаго
гусарскаго полку и поступалъ весьма похвально; а Се-
меновъ, управляя елинерегомъ на горѣ, умѣлъ какъ
исправной и искусной офицерѣ подорвать въ непріятель-
скомъ лагерѣ ящики съ порохомъ; такъ же реченнаго
Маюра Бурнашева, управляющаго въ корпусѣ Генералъ-
Маюра К. Щербатова легкими передовыми войсками и
должность Квартирмейстера, и которой идучи съ онимъ
отъ Ениша въ Арабату трои сутки сражался съ непрі-
ятелемъ, его отбивалъ, а на конецъ и вогналъ въ Арабат-
скія стѣны; и сїде находящихся при немъ волонтерами
Лейбгвардіи Капитана Князь Павла Гагарина, и
Капитана Поручика Князь Петра Долгорукова, Тев-
тонического ордена Кавалера Фелдгейма, Рязанскаго
карабинернаго полку Подполковника и кавалера Геллера;
Маюровъ Погреля и Гринева, да Генералісса Адютанта
Генералъ-Фельдмаршала, Князь Александра Михайло-
вича Голицына, Князя Вяземскаго, и Генерала Графа
Захара Григорьевича Чернышева Адютанта Арсеньева,
кои всѣ были во время атаки и съ усердіемъ и муже-
ствомъ развозили его приказанія.

.) o (